

Piława Górna, dnia 20.04.2018r.

ZBP.271.1.10.2018

Sprostowanie treści SIWZ

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego art. 39 – 46 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) przedmiotem zamówienia są dostawy o ustalonej wartości zamówienia poniżej 221 000,00 euro na zadanie pod nazwą:

„Wyposażenie w sprzęt komputerowy w tym TIK”

oraz

„Zakup mebli do pracowni cyfrowych”

w ramach Projektu „Nowoczesna szkoła – inwestycja w przyszłość” – rozwój infrastruktury edukacyjnej szkół podstawowych i gimnazjalnych w Powiecie Dzierżoniowskim poprzez adaptację i wyposażenie pracowni matematyczno- przyrodniczych i cyfrowych w sprzęt oraz pomoce dydaktyczne, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej- Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020.

W treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla ww. postępowania zostały dostrzeżone pomyłki pisarskie dotyczące podziału zamówienia na części.

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu przedmiot zamówienia nie jest podzielony na części, a Wykonawcy nie składają ofert częściowych.

Poniżej zestawienie dostrzeżonych pomyłek pisarskich:

1. ROZDZIAŁ X, pkt 1 (str. 11)
jest: Na ofertę przetargową, na daną część zamówienia, składają się następujące dokumenty
powinno być: Na ofertę przetargową składają się następujące dokumenty
2. ROZDZIAŁ X, pkt 1 ppkt 1) (str. 11)
jest: Oferta Wykonawcy, na daną część zamówienia, sporządzona wg wzoru Formularza ofertowego stanowiącego **załącznik nr 1 do SIWZ**
powinno być: Oferta Wykonawcy sporządzona wg wzoru Formularza ofertowego stanowiącego **załącznik nr 1 do SIWZ**
3. ROZDZIAŁ X, pkt 4 (str. 11)
jest: Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę na daną część zamówienia.
powinno być: Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.
4. ROZDZIAŁ X, pkt 5 (str. 11)
jest: W przypadku złożenia przez jednego Wykonawcę więcej niż jednej oferty na daną część zamówienia – wszystkie jego oferty zostaną odrzucone.
powinno być: W przypadku złożenia przez jednego Wykonawcę więcej niż jednej oferty – wszystkie jego oferty zostaną odrzucone.



5. ROZDZIAŁ X, pkt 8 (str. 11)
jest: Ofertę na daną część zamówienia należy złożyć w dwóch zamkniętych kopertach.
powinno być: Ofertę należy złożyć w dwóch zamkniętych kopertach.
6. ROZDZIAŁ X, pkt 17 (str. 12)
jest: Oferta powinna obejmować całość danej części zamówienia.
powinno być: Oferta powinna obejmować całość zamówienia.
7. ROZDZIAŁ XI, pkt 4 (str. 13)
jest: Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający podaje kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia oraz ich poszczególnych części.
powinno być: Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający podaje kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
8. ROZDZIAŁ XI, pkt 5 (str. 13)
jest: Podczas otwarcia ofert Zamawiający podaje nazwy firm oraz adresy Wykonawców, a także informacje dotyczące ceny zaoferowanej za wykonanie danej części zamówienia i zaoferowanego terminu płatności faktury.
powinno być: Podczas otwarcia ofert Zamawiający podaje nazwy firm oraz adresy Wykonawców, a także informacje dotyczące ceny zaoferowanej za wykonanie zamówienia i zaoferowanego terminu płatności faktury.
9. ROZDZIAŁ XIII, pkt 2 (str. 14)
jest: Oferty na daną część zamówienia oceniane będą autonomicznie.
powinno być: pkt 2 usunięty.
10. ROZDZIAŁ XIII, Kryterium 1 Cena brutto ppkt 1) (str. 14)
jest: Oferta Wykonawcy, który zaproponuje najniższą cenę brutto miesięcznego wynagrodzenia ryczałtowego za wykonanie usługi stanowiącej daną część zamówienia, otrzyma największą ilość punktów – 60.
powinno być: Oferta Wykonawcy, który zaproponuje najniższą cenę brutto otrzyma największą ilość punktów – 60.
11. ROZDZIAŁ XVIII, pkt 2 (str. 19)
jest: Przedmiot zamówienia jest podzielony na dwie części. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną lub obie części przedmiotu zamówienia.
powinno być: Przedmiot zamówienia nie jest podzielony części.

Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej sprostowana treść SIWZ.

Zamawiający informuje, że dostrzeżone pomyłki pisarskie oraz ich sprostowanie nie powoduje zmiany w przedmiocie umowy oraz nie powoduje zmian w warunkach udziału w postępowaniu i w kryteriach oceny ofert.

Zastępca Burmistrza

Izabela Woronowicz